
Όροι & προϋποθέσεις Διαγωνισμού 

A. Διοργανώτρια Διαγωνισμού 

1. Η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ» που εδρεύει στην Αθήνα, στην Λεωφόρο Κηφισίας  7 (εφεξής η 
«Εταιρεία») διοργανώνει προωθητική ενέργεια μέσω διαγωνισμού (καλούμενο 
εφεξής ο «Διαγωνισμός»), με διενέργεια κλήρωσης (εφεξής η «Κλήρωση»), με 
τους ακόλουθους όρους συμμετοχής (εφεξής οι «Όροι»), οι οποίοι θα είναι 
αναρτημένοι και διαρκώς ενημερωμένοι κατά τη διάρκεια του Διαγωνισμού, στον 
εξής σύνδεσμο «https://www.fysikoaerioellados.gr/company/chrisima-
eggrafa/». 

2. Οι διαγωνιζόμενοι (εφεξής «Συμμετέχοντες») θα λαμβάνουν γνώση του 
διαγωνισμού από τη σχετική ιστοσελίδα στην οποία θα διενεργηθεί ο 
διαγωνισμός, καθώς και από διαφημίσεις του ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ στα social media, 
όπου θα υπάρχουν όλες οι σχετικές με το Διαγωνισμό πληροφορίες (Δώρο, 
τρόπος συμμετοχής, διάρκεια). 

3. Σκοπός των παρόντων όρων είναι ο καθορισμός των όρων συμμετοχής στον 
Διαγωνισμό, καθώς και της σχετικής ανάδειξης των νικητών στο πλαίσιο του 
Διαγωνισμού αυτού. 

4. Η συμμετοχή στον διαγωνισμό συνιστά αυτοδικαίως και ανεπιφύλακτη αποδοχή 
των παρόντων Όρων χωρίς οποιαδήποτε περαιτέρω χρέωση ή διαδικασία. 

5. Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τους Όρους (πέραν 
αυτών της συναίνεσης για τη λήψη και επεξεργασία δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα) όπως, ενδεικτικώς να μεταθέσει τις ημερομηνίες διεξαγωγής του 
Διαγωνισμού, να αλλάξει τα προσφερόμενα Δώρα σύμφωνα με την κρίση της, 
ενημερώνοντας σχετικά το κοινό μέσα από την ιστοσελίδα στην οποία 
φιλοξενείται ο διαγωνισμός, καθώς και με κάθε πρόσφορο μέσο και χωρίς να 
φέρει ουδεμία ευθύνη έναντι οποιουδήποτε προσώπου, διαγωνιζόμενου ή μη. Η 
Εταιρεία θα αναρτά την εκάστοτε ισχύουσα έκδοση των Όρων Χρήσης, 
προκειμένου να ενημερώνεται ο Συμμετέχων και προτείνεται ο Συμμετέχων να 
ελέγχει ανά τακτά χρονικά διαστήματα το περιεχόμενο της Ιστοσελίδας για 
ενδεχόμενες αλλαγές. Η εξακολούθηση της συμμετοχής και μετά τις εκάστοτε 
αλλαγές σημαίνει την ανεπιφύλακτη εκ μέρους του Συμμετέχοντος αποδοχή των 
όρων. 

B. Διάρκεια Διαγωνισμού 

1. Η διάρκεια του διαγωνισμού ορίζεται από την 11.11.2025 και ώρα 09:00 ως και 
την 05.12.2025 και ώρα 12:00 μ.μ.. 

2. Έγκυρες θεωρούνται οι συμμετοχές που θα υποβληθούν εντός της Διάρκειας  του 
Διαγωνισμού και θα πληρούν τις προϋποθέσεις των παρόντων Όρων. 

3. Διευκρινίζεται ρητά ότι, μετά τη λήξη του Διαγωνισμού την 05.12.2025 ή της νέας 
ημερομηνίας, που θα οριστεί μετά από τυχόν μετάθεση ή αλλαγή της χρονικής 



διάρκειας του διαγωνισμού, οι συμμετοχές δεν είναι πλέον δυνατές και 
ειδικότερα παύει η δυνατότητα υποβολής οποιουδήποτε στοιχείου καθώς και 
χρήσης της landing page και οι ήδη γενόμενες θεωρούνται αυτοδικαίως 
ανύπαρκτες και ουδέν επάγονται αποτέλεσμα, ούτε δεσμεύουν πλέον το ΦΥΣΙΚΟ 
ΑΕΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ. Στην περίπτωση αυτή, οι Συμμετέχοντες με 
τη συμμετοχή τους στο Διαγωνισμό αποδέχονται ανέκκλητα ότι δεν αποκτούν 
δικαίωμα ή απαίτηση κατά του ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, 
ούτε νομιμοποιούνται να ζητήσουν, είτε τη συνέχιση του λήξαντος Διαγωνισμού, 
είτε παράδοση των μη παραδοθέντων δώρων, είτε άλλη περαιτέρω αποζημίωση. 

 Γ. Δικαίωμα, τρόπος συμμετοχής και διενέργεια Διαγωνισμού  

1. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα άτομα άνω των 18 ετών με 
δικαιοπρακτική ικανότητα. Από το Διαγωνισμό εξαιρούνται οι υπάλληλοι των 
εταιριών του ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ καθώς και οι 
συγγενείς τους α' και β’ βαθμού και οι σύζυγοί τους καθώς και οι υπάλληλοι και 
συγγενείς της εταιρείας που έχει αναλάβει την διοργάνωση και υποστήριξη του 
Διαγωνισμού. Για όσους δεν έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους η 
συμμετοχή είναι δυνατή μόνο με παρουσία του προσώπου που ασκεί τη γονική 
μέριμνα για την παροχή συναίνεσης για τη συμμετοχή και για την απόκτηση του 
δώρου σε περίπτωση που αναδειχθούν νικητές.  

2. Κάθε Συμμετέχων συμμετέχει οικειοθελώς στον Διαγωνισμό. 
3. Σκοπός του Διαγωνισμού είναι να καλέσει το κοινό να μοιραστεί αληθινές 

ιστορίες ανθρώπων που αποτέλεσαν πηγή δύναμης, στήριξης και έμπνευσης για 
εκείνους, προκειμένου οι πέντε (5) καλύτερες από αυτές να γυριστούν σε βίντεο 
με τα ίδια τα πρόσωπα της ιστορίας και να αποτελέσουν την επόμενη καμπάνια 
της Εταιρείας. Η μία (1) καλύτερη ιστορία από τις πέντε θα λάβει και το Δώρο του 
Διαγωνισμού, όπως αυτό περιγράφεται κατωτέρω.  

4. Ο Διαγωνισμός διοργανώνεται σε ειδικό landing page της Διοργανώτριας 
Εταιρείας.  

5. Κατά τη διάρκεια ισχύος του Διαγωνισμού, οι συμμετέχοντες, προκειμένου να 
δηλώσουν εγκύρως τη συμμετοχή τους στο Διαγωνισμό και να υποβάλλουν την 
δική τους ιστορία, απαιτείται να μοιραστούν, στην ειδική landing page της 
Εταιρείας www.pisoapotafota.gr, μία (1) δική τους προσωπική ιστορία 
έμπνευσης: την ιστορία του ανθρώπου που κρύβεται πίσω από τα δικά τους 
φώτα, να περιγράψουν ή διηγηθούν, δηλαδή, σε κείμενο μέχρι 1200 λέξεις, την 
ιστορία σχετικά με ένα πρόσωπο που τους ενέπνευσε, στήριξε, ή βοήθησε και 
αποτέλεσε για εκείνους πηγή δύναμης για την επίτευξη των στόχων τους. 
Ειδικότερα, για την έγκυρη συμμετοχή στο Διαγωνισμό, απαιτείται η 
συμπλήρωση των εξής στοιχείων:  

i. Τίτλος ιστορίας 
ii. Ποιος είναι ο άνθρωπος πίσω από τα φώτα 

iii. Ονοματεπώνυμο του Συμμετέχοντος 
iv. E-mail  



v. Κείμενο ιστορίας έως 1.200 χαρακτήρες  

6. Οι πληροφορίες που ο Συμμετέχων καταχωρίζει για τη συμμετοχή του στον 
Διαγωνισμό δεν είναι πληροφορίες που χρησιμοποιούνται με καταχρηστικό ή 
παραπλανητικό ή εν γένει προσβλητικό τρόπο, άσεμνες, πολιτικές, θρησκευτικές, 
ρατσιστικές, πορνογραφικές, υποτιμητικές ή υποκινούν μίσος ή βία ή 
προσβάλουν με οποιονδήποτε τρόπο. Ακόμη, τα δεδομένα που εισάγει ο 
Συμμετέχων για τη συμμετοχή του στο Διαγωνισμό συμμορφώνονται με όλα τα 
νομικά, δεοντολογικά και ηθικά πρότυπα και δεν περιέχουν ή/και παραβιάζουν 
την πνευματική ιδιοκτησία οποιουδήποτε τρίτου μέρους. Η Εταιρεία και όλες οι 
συνδεδεμένες εταιρείες, οι υπάλληλοι, οι διευθυντές, οι αντιπρόσωποι και οι 
συνεργάτες της δεν φέρουν καμία ευθύνη για οποιεσδήποτε τέτοιου είδους 
πληροφορίες που πιθανά καταχωρίσει ο Συμμετέχων. 

7. Η κάθε ιστορία θεωρείται έγκυρη εφόσον δεν περιέχει υβριστικές, προσβλητικές 
ή ανάρμοστες εκφράσεις.  

8. Στη συνέχεια, το κοινό θα μπορεί να ψηφίζει στη συγκεκριμένη ιστοσελίδα την 
αγαπημένη του ιστορία και να αναδείξει με τον τρόπο αυτό τις πέντε (5) ιστορίες 
που του άρεσαν περισσότερο. Η ιστορία θα εμφανίζεται με την ημερομηνία 
υποβολής της, το όνομα του συμμετέχοντος και μόνο το πρώτο γράμμα από το 
επώνυμό του. Η τελική επιλογή των νικητών προκύπτει σε ποσοστό 50% από τη 
δημόσια ψηφοφορία και σε ποσοστό 50% από επιλογή της Εταιρείας, βασισμένη 
στις αξίες που πρεσβεύει το brand και στην αισθητική κατεύθυνση της 
καμπάνιας.  

9. Με την ολοκλήρωση των παραπάνω βημάτων ολοκληρώνεται και η διαδικασία 
συμμετοχής στο Διαγωνισμό, με αποτέλεσμα να μην θεωρείται έγκυρη 
συμμετοχή, σε περίπτωση που ο ενδιαφερόμενος δεν έχει συμπληρώσει τα 
παραπάνω στοιχεία, σύμφωνα με τα ως άνω περιγραφόμενα.  

10. Κάθε φυσικό πρόσωπο μπορεί να συμμετέχει μόνο μία (1) φορά στο Διαγωνισμό. 
Ως έγκυρη συμμετοχή θεωρείται η πρώτη υποβολή συμμετοχής και δεν θα 
λαμβάνονται υπόψη οι επόμενες. 

11. Με τη συμμετοχή του στο Διαγωνισμό ο Συμμετέχων δηλώνει ανεπιφύλακτα την 
αποδοχή των παρόντων όρων συμμετοχής στον εδώ αναφερόμενο Διαγωνισμό. 
Η Εταιρεία μπορεί να θεωρήσει υπεύθυνο τον Συμμετέχοντα σε περίπτωση μη 
συμμόρφωσής του με οποιονδήποτε από τους παρόντες όρους χρήσης και την 
ισχύουσα νομοθεσία. 

12. Περαιτέρω, απαγορεύεται:  

α) Η χρήση της ειδικής landing page κατά παράβαση νόμων και κανονισμών που 
διέπουν τις επιχειρηματικές δραστηριότητες της Εταιρείας, 
συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά, αλλά όχι περιοριστικά, της νομοθεσίας περί 
αθέμιτου ανταγωνισμού γενικά και παραπλανητικής διαφήμισης ειδικότερα, 
περί προστασίας καταναλωτών, περί άμεσης διαφήμισης γενικότερα και 
αποστολής ανεπιθύμητων μηνυμάτων (spamming) ειδικότερα καθώς και της 
νομοθεσίας περί προστασίας προσωπικών δεδομένων. 



β) Η χρήση της ειδικής landing page με τρόπο που να προσβάλλει δικαιώματα 
πνευματικής ιδιοκτησίας, συγγενικών δικαιωμάτων, διπλώματα ευρεσιτεχνίας, 
σήματα προϊόντων ή υπηρεσιών, εμπορικές επωνυμίες, εμπορικά απόρρητα ή 
άλλα δικαιώματα διανοητικής ιδιοκτησίας ή το δικαίωμα επί της 
προσωπικότητας ή την προσωπικότητα τρίτων. 

γ) Η υποβολή ή ανάρτηση παράνομων, απειλητικών, δυσφημιστικών, 
προσβλητικών, άσεμνων, προκλητικών, πορνογραφικών ή εμπαθών κατά 
οιουδήποτε μηνυμάτων, ή οποιουδήποτε άλλου υλικού μπορεί να αποτελέσει ή 
να ενθαρρύνει συμπεριφορές που συνιστούν ποινικό αδίκημα, ή μπορούν να 
προκαλέσουν την έγερση άλλων αξιώσεων ή να παραβιάζουν το νόμο με 
οποιονδήποτε άλλο τρόπο. 

δ)· Η χρήση του βίντεο που τυχόν παραχθεί για οποιαδήποτε εμπορική χρήση ή 
άλλη χρήση πλην των επιτρεπόμενων βάσει των παρόντων Όρων. 

13. Η Εταιρεία έχει κάθε δικαίωμα να μπλοκάρει IP σε περίπτωση που θεωρηθεί 
κακόβουλη χρήση ειδικής landing page. 

14. Οι συμμετέχοντες έχουν την απόλυτη ευθύνη για την επιλογή του προσώπου που 
θα επιλέξουν να αναφέρουν στην ιστορία τους. 

 Δ. Δώρο Διαγωνισμού 

1. Η ιστορία που θα αναδειχθεί νικήτρια από τη δημόσια ψηφοφορία (σε ποσοστό 
50%) και από την επιλογή της Εταιρείας (σε ποσοστό 50%) θα κερδίσει δύο (2) 
διανυκτερεύσεις για δύο (2) άτομα στο Euphoria Retreat στο Μυστρά. 

2. Το δώρο είναι συγκεκριμένο, προσωπικό και δεν ανταλλάσσεται, ούτε δύναται 
να ζητηθεί η αντικατάστασή του με άλλο ή η εξαργύρωσή του σε χρήμα ή σε άλλα 
δώρα, σε οποιαδήποτε τιμή. Το ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
δεν φέρει ουδεμία ευθύνη, ποινική ή αστική προς οποιονδήποτε νικητή ή τρίτο, 
για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή ζημία και/ή βλάβη σωματική ή 
υλική ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με το δώρο ή για 
οποιαδήποτε άλλη αιτία. Το ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
απαλλάσσεται από την υποχρέωση απόδοσης του δώρου σε περιπτώσεις που με 
οποιονδήποτε τρόπο δεν έχουν τηρηθεί οι όροι συμμετοχής στον Διαγωνισμό. 

3. Οι Συμμετέχοντες στον διαγωνισμό παρέχουν τη συγκατάθεσή τους και την 
εξουσιοδότηση στο ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ για την 
προβολή του διαγωνισμού και των αποτελεσμάτων του μέσω του έντυπου και 
ηλεκτρονικού τύπου, ραδιοφώνου, τηλεόρασης, διαδικτύου, μέσων κοινωνικής 
δικτύωσης κλπ. 

4. Κάθε Συμμετέχων ενημερώνεται ειδικώς ότι το ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ επιφυλάσσει για τον ίδιο το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει και 
να δημοσιεύσει οποιοδήποτε ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικό με την κλήρωση 
και την απονομή  του Δώρου για διαφημιστικούς σκοπούς. Η συμμετοχή παρέχει 



αυτομάτως αναφορικά με τα προαναφερόμενα και την προς τούτο συναίνεση και  
εκχώρηση των αναγκαίων πνευματικών δικαιωμάτων ατελώς, χωρίς καμία 
οικονομική αξίωση ή απαίτηση των συμμετεχόντων και χωρίς την καταβολή σε 
αυτούς οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημίωσης. 

 Ε. Ανάδειξη Νικητών 

1. Η ανάδειξη των νικητών θα διεξαχθεί την 8.12.2025 και θα ανακοινωθεί στη 
συγκεκριμένη ιστοσελίδα στην οποία θα διενεργείται ο Διαγωνισμός. Η 
Διοργανώτρια θα αποστείλει στους νικητές e-mail για να τους ενημερώσει ότι 
βρίσκονται στους πέντε (5) νικητές με τις καλύτερες ιστορίες. Ο νικητής με την 
καλύτερη ιστορία από τις πέντε θα ενημερωθεί και για την απόκτηση του Δώρου. 

2. Οι νικητές θα πρέπει να επικοινωνήσουν με το Διοργανωτή απαντώντας στο e-
mail, προκειμένου να οριστούν οι λεπτομέρειες και τα στοιχεία για το γύρισμα. 
Αν οι νικητές δεν ανταποκριθούν σε διάστημα σαράντα οχτώ (48) ωρών μετά την 
ανάδειξή τους και την αποστολή των e-mail, το ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ θα επικοινωνήσει με τον πρώτο (1ο) επιλαχόντα κατά σειρά. 
Αν ο πρώτος (1ος) επιλαχών δεν ανταποκριθεί σε διάστημα εικοσιτεσσάρων (24) 
ωρών, το  ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ θα επικοινωνήσει με τον 
επόμενο επιλαχόντα. Σε περίπτωση που η επικοινωνία δεν καταστεί δυνατή με 
κανέναν από τους επιλαχόντες μέσα σε χρονικό διάστημα δέκα (10) ημερών, τότε 
το Δώρο θα ΑΚΥΡΩΘΕΙ. Οι συμμετέχοντες παρέχουν ρητά τη συγκατάθεσή τους 
για τη δημόσια προβολή των στοιχείων τους (όνομα, πρώτο γράμμα επωνύμου 
και περιεχόμενο προσωπικής ιστορίας) σε ανάρτηση στη σχετική σελίδα του 
Διοργανωτή.  

3. Κατά την ηλεκτρονική επικοινωνία θα ζητούνται από τους νικητές τα πλήρη 
στοιχεία τους (ονοματεπώνυμο, αριθμός κινητής τηλεφωνίας, διεύθυνση) για τη 
δυνατότητα εξακρίβωσης της ταυτοπροσωπίας. 

ΣΤ. Αποκλεισμός νικητή 

1. Ο νικητής, σε οποιοδήποτε στάδιο, μπορεί να αποκλεισθεί για τους εξής λόγους: 

o σε περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο, δεν αποδεχθεί πλήρως τους 
παρόντες όρους στο σύνολό τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις 

o σε περίπτωση που η συμμετοχή του δεν πληροί κάποιον από τους όρους 
του παρόντος 

o σε περίπτωση που κάποιο από τα στοιχεία που δήλωσε είναι ψευδές 
o σε περίπτωση που η συμμετοχή τους αποτελεί, κατά την κρίση του 

ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, αυτή καθ’ εαυτή προϊόν 
παράνομης τεχνικής επιρροής στα συστήματα του ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ή εν γένει απάτης ή αθέμιτης παρεμβολής 
του συμμετέχοντα ή τρίτου 



o σε περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο δεν υπογράψει τη σχετική 
δήλωση αποδοχής δώρου  

6. Κατά την παραλαβή του δώρου, ο νικητής θα πρέπει να επιδείξει αστυνομική 
ταυτότητα προκειμένου να βεβαιωθεί η ταυτοπροσωπία καθώς και το ενήλικο 
της ηλικίας του. Σε περίπτωση που ο νικητής δεν έχει συμπληρώσει το 18ο έτος 
της ηλικίας του, η παραλαβή του δώρου είναι δυνατή μόνο κατόπιν παρουσίας 
του προσώπου που ασκεί τη γονική μέριμνα για την παροχή συναίνεσης. Ο 
νικητής αναλαμβάνει αποκλειστικά την ευθύνη και τον έγκαιρο προγραμματισμό 
για την διευθέτηση των παραπάνω λεπτομερειών ανάληψης του δώρου του. 

7. Το ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ απαλλάσσεται από την 
υποχρέωση παράδοσης δώρου σε περιπτώσεις που με οποιονδήποτε τρόπο δεν 
έχουν τηρηθεί οι όροι συμμετοχής στο Διαγωνισμό. 

8. Το ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ στο πλαίσιο του παρόντος 
Διαγωνισμού, διατηρεί το δικαίωμα να ανακοινώνει τα ονόματα και να 
δημοσιεύει φωτογραφίες, ηχητικές παραστάσεις και μαγνητοσκοπήσεις των 
νικητών στους Δικτυακούς της Τόπους, σε οποιοδήποτε έντυπό της, καθώς και να 
προβεί σε διαφημιστική εκμετάλλευση κάθε σχετικού γεγονότος, όπως της 
αξιοποίησης του Δώρου κ.λ.π. 

9. Κάθε νικητής με τη συμμετοχή του στο Διαγωνισμό, συναινεί ανεπιφύλακτα στα 
ανωτέρω χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημιώσεως. Με 
επιφύλαξη των παραπάνω οριζόμενων, άρνηση του νικητή να συμμετάσχει σε 
σχετικό διαφημιστικό πρόγραμμα ή άλλη ανακοίνωση ή άρνηση να περιληφθεί 
το όνομά του σε καταχωρήσεις, εφόσον κληθεί για τούτο, νομιμοποιεί το ΦΥΣΙΚΟ 
ΑΕΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ να ανακαλέσει την ανάδειξη του 
συγκεκριμένου νικητή (οιουδήποτε εκ των πέντε). Η συμμετοχή στο διαγωνισμό 
συνεπάγεται ρητή και ανεπιφύλακτη συναίνεση του συμμετέχοντα για την 
καταχώρηση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που τον αφορούν σε αρχείο 
που θα τηρείται από την εταιρεία ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
σύμφωνα με τις διατάξεις της εθνικής νομοθεσίας και του Γενικού Κανονισμού 
περί Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (ΕΕ 679/2016) με σκοπό και στα 
πλαίσια της διενέργειας του Διαγωνισμού. 

Ζ. Τροποποίηση Όρων – Δώρων 

Το ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ διατηρεί το δικαίωμα για εύλογη αιτία 
να αλλάξει οποτεδήποτε τους όρους και το δώρο, να αναβάλει ή και να ματαιώσει το 
Διαγωνισμό και την κλήρωση, χωρίς καμία πρότερη προειδοποίηση. Στην περίπτωση 
αυτή το ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ δεν θα υπέχει οιαδήποτε 
υποχρέωση για τυχόν αποζημίωση προς τον τυχερό, που θα αναδειχθεί από την εν λόγω 
κλήρωση. 

Η. Περιορισμός ευθύνης του Φυσικού Αερίου Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας 



1. Το ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ και οι τυχόν συνδεδεμένες με 
αυτήν εταιρείες, οι υπάλληλοι και τα διευθυντικά στελέχη τους δεν φέρουν καμιά 
απολύτως ευθύνη, στον βαθμό που αποκλεισμός της ευθύνης επιτρέπεται από 
το νόμο, για οποιαδήποτε άμεση, έμμεση, ηθική, θετική ή άλλου είδους ζημία 
προέρχεται από ή συνδέεται με τη πραγματοποίηση του συγκεκριμένου 
Διαγωνισμού. 

2. Το ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ δεν ευθύνεται σε οποιαδήποτε 
περίπτωση για τυχόν άμεσες ή έμμεσες ζημίες, δαπάνες και έξοδα που μπορεί να 
προκύψουν από τυχόν διακοπή, δυσλειτουργία ή καθυστέρηση, απόδοση και 
γενικά με την πραγματική και νομική κατάσταση του δώρου του Διαγωνισμού. 

3. Επίσης, το ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ δεν υπέχει οιαδήποτε 
ευθύνη, ποινική ή αστική προς οποιονδήποτε νικητή ή τρίτο, για οποιοδήποτε 
ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή ζημία και/ή βλάβη σωματική ή υλική ήθελε 
προκληθεί σε αυτούς, κατά τη χρήση του δώρου, ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. 

 Θ. Λήξη Διαγωνισμού 

Μετά τη λήξη του Διαγωνισμού καθώς και του πέρατος της διαδικασίας απόδοσης του 
Δώρου κατά τα προαναφερόμενα, κάθε υποχρέωση το Φυσικό Αέριο Ελληνική Εταιρεία 
Ενέργειας παύει να υφίσταται. Το Φυσικό Αέριο Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας δεν θα 
υπέχει οποιαδήποτε άλλη υποχρέωση έναντι των συμμετεχόντων. 

Ι. Προσωπικά Δεδομένα 

1. Στο πλαίσιο του Διαγωνισμού, το ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
θα τηρήσει αρχείο και θα συλλέξει απλά προσωπικά δεδομένα για το σκοπό 
πραγματοποίησης του παρόντος Διαγωνισμού, λειτουργώντας ως Υπεύθυνος 
Επεξεργασίας των δεδομένων. Τα προσωπικά δεδομένα που συλλέγονται από το 
ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ και θα αποτελέσουν αντικείμενο 
επεξεργασίας, σύμφωνα με τους παρόντες όρους, περιλαμβάνουν τα εξής: (α) 
όνομα, (β) επώνυμο, (γ) e-mail, (δ) οποιοδήποτε άλλο προσωπικό στοιχείο τεθεί 
οικειοθελώς υπόψη της Διοργανώτριας Εταιρείας στο πλαίσιο του περιεχομένου 
της προσωπικής ιστορίας των συμμετεχόντων. 

2. Η συμμετοχή εκάστου ενδιαφερομένου στο Διαγωνισμό αποτελεί σαφή, ρητή και 
με πλήρη επίγνωση δήλωση συναίνεσης, κατά την έννοια του Κανονισμού Ε.Ε. 
2016/679 (GDPR) και του ελληνικού νόμου 4624/2019, σχετικά με: (α) τη χρήση 
των προσωπικών του δεδομένων για τις ανάγκες διεξαγωγής και δημοσιότητας 
του Διαγωνισμού, καθώς και (β) για σκοπούς ενημέρωσης και επικοινωνίας, 
σχετικά με το Διαγωνισμό. Ο Συμμετέχων μπορεί να ανακαλέσει τη συναίνεσή 
του ανά πάσα στιγμή ελεύθερα. 

3. Αποδέκτες των προσωπικών δεδομένων των συμμετεχόντων και των νικητών θα 
είναι κατ’ αρχήν μόνο οι αρμοδίως εξουσιοδοτημένοι υπάλληλοι του ΦΥΣΙΚΟ 
ΑΕΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  που είναι επιφορτισμένοι με καθήκοντα 
για τη διεξαγωγή του παρόντος Διαγωνισμού. Επιπλέον, στο πλαίσιο της 



επεξεργασίας αυτής και για τις ανάγκες της υλοποίησης του Διαγωνισμού, το 
ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ μπορεί να αξιοποιήσει υπηρεσίες 
τρίτων μερών, στα οποία ενδέχεται να κοινοποιηθούν τα προσωπικά δεδομένα 
των συμμετεχόντων και των νικητών, λειτουργώντας υπ’ αυτή την έννοια ως 
εκτελούντες την επεξεργασία, ήτοι ιδίως την εταιρεία με την οποία συνεργάζεται 
για τη διεξαγωγή του Διαγωνισμού.  

4. Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό συνεπάγεται ρητή και ανεπιφύλακτη συναίνεση 
του Συμμετέχοντα τόσο για την καταχώρηση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, 
τα οποία τον αφορούν σε αρχείο που θα τηρείται από την Εταιρεία όσο και την 
επεξεργασία των δεδομένων αυτών, σύμφωνα με τις διατάξεις της εθνικής 
νομοθεσίας και του Γενικού Κανονισμού περί Προστασίας Προσωπικών 
Δεδομένων (ΕΕ 679/2016), στα πλαίσια της διενέργειας και της επίτευξης του 
σκοπού του Διαγωνισμού. 

5. Όσον αφορά τον νικητή του Διαγωνισμού και τους τυχόν επιλαχόντες αυτών, το 
ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ενημερώνει ότι η ίδια θα 
επεξεργασθεί τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα τους, που θα συλλέξει από 
τους ίδιους, με σκοπό την ενημέρωσή τους και τη δημοσίευση των 
αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στους 
παρόντες Όρους, καθώς και την πραγματοποίηση όλων των αναγκαίων 
ενεργειών για την παράδοση του Δώρου. 

6. Μετά την παράδοση του Δώρου και τη λήξη του Διαγωνισμού, οποιαδήποτε 
δεδομένα, προσωπικού χαρακτήρα ή μη των συμμετεχόντων, του νικητή και 
τυχόν επιλαχόντων του Διαγωνισμού, που ελήφθησαν στα πλαίσια του παρόντος 
Διαγωνισμού, θα καταστρέφονται 

7. Για τυχόν άσκηση από το νικητή του Διαγωνισμού ή/και τους τυχόν επιλαχόντες 
των δικαιωμάτων τους που απορρέουν από τις διατάξεις της εθνικής Νομοθεσίας 
και του Γενικού Κανονισμού περί Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (ΕΕ 
679/2016), οι τελευταίοι μπορούν να επικοινωνήσουν με εκπρόσωπο του ΦΥΣΙΚΟ 
ΑΕΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ή να αποστείλουν σχετικό ερώτημα στο 
customerservice@fysikoaerioellados.gr 

 

Κ. Πνευματική Ιδιοκτησία 

1. Ο Συμμετέχων δεσμεύεται ότι δημιουργεί και υποβάλει την ιστορία του για τη 
συμμετοχή του στο Διαγωνισμό και ως μη εμπορική εμπειρία.  Συμφωνεί ότι η ευθύνη 
σε σχέση με τις πληροφορίες τις οποίες καταχωρίζει, βαρύνει αποκλειστικά τον ίδιο. 
Συμφωνεί ότι δεν έχει δικαίωμα να πωλήσει ή να εκμεταλλευτεί με άλλο τρόπο την 
ιστορία ή το  βίντεο που θα γυριστεί με βάσει τις ιστορίες των νικητών μεμονωμένα για 
εμπορικούς σκοπούς ή για άλλους σκοπούς εκτός από όσους προβλέπονται στους 
παρόντες Όρους χρήσης. 



2. Ο Συμμετέχων δηλώνει και αποδέχεται ρητά και ανεπιφύλακτα ότι η χρήση της 
ιστορίας ή του βίντεο που τυχόν γυριστεί και βασίζεται σε αυτή δεν δίνει ούτε σε εκείνον 
ούτε στο άτομο το οποίο αναφέρει ή αφορά οποιοδήποτε δικαίωμα πνευματικής 
ιδιοκτησίας στην ιστορία ή στο βίντεο. Ο Συμμετέχων παραιτείται από οποιαδήποτε 
κυριότητα ή αξίωση επί του δημιουργηθέντος βίντεο και αποδέχεται ότι δεν 
παραχωρούνται δικαιώματα ή τίτλοι επί του βίντεο στον ίδιο ή στο άτομο το οποίο 
αφορά ή αναφέρει. 

3. Όλα τα δικαιώματα και  κάθε έννομο συμφέρον, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, 
των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας στο τραγούδι/ μουσικό κομμάτι ή στην 
Εφαρμογή ή στο διαφημιστικό υλικό που σχετίζεται με την Εφαρμογή ανήκουν 
αποκλειστικά στην Εταιρεία ή χρησιμοποιούνται από αυτή κατόπιν άδειας. Η Εταιρεία ή 
οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο ή οντότητα που ορίζεται από αυτή σχετικά με τη λειτουργία 
της Εφαρμογής θα δικαιούται να λάβει το τραγούδι/ μουσικό κομμάτι που θα παραχθεί 
ή οποιεσδήποτε πληροφορίες συλλέγονται μέσω της χρήσης της Εφαρμογής από εσάς, 
σε οποιοδήποτε μέσο, για να χρησιμοποιηθούν για μελλοντικές προωθητικές ενέργειες, 
σκοπούς μάρκετινγκ, δημοσιότητα, έρευνα καταναλωτών ή/και οποιονδήποτε άλλο 
σχετικό σκοπό, χωρίς να απαιτείται η προηγούμενη συγκατάθεση ή/και πληρωμή σε εσάς 
ή το άτομο για το οποίο δημιουργήθηκε το τραγούδι/ μουσικό κομμάτι. Ούτε εσείς ούτε 
το άτομο για το οποίο δημιουργήσατε το τραγούδι/ μουσικό κομμάτι έχετε δικαιώματα 
πνευματικής ιδιοκτησίας στο τραγούδι/ μουσικό κομμάτι που δημιουργήθηκε στην 
Εφαρμογή. 

4. Με την υποβολή της ιστορίας, ο Συμμετέχων δηλώνει πως παραιτείται από κάθε 
δικαίωμα ή αξίωση που μπορεί να έχει επί της ιστορίας ή του βίντεο και η ιστορία και το 
βίντεο αποτελούν αποκλειστική ιδιοκτησία της Εταιρείας. 

5. Με το παρόν ο Συμμετέχων παραχωρεί στην Εταιρεία μια διαρκή, αμετάκλητη, χωρίς 
υποχρέωση καταβολής δικαιωμάτων εκμετάλλευσης και χωρίς χρονικό περιορισμό ούτε 
περιορισμό προβολών, παγκόσμια άδεια χρήσης της ιστορίας και του βίντεο που τυχόν 
παραχθεί επ’ αυτής στο βαθμό που είναι απαραίτητο για την παρούσα προωθητική 
ενέργεια της Εταιρείας ή/και σχετικούς σκοπούς. Εξουσιοδοτεί επίσης την Εταιρεία να 
χρησιμοποιεί την ιστορία και το βίντεο που τυχόν παραχθεί σε οποιοδήποτε μέσο και με 
οποιονδήποτε τρόπο κρίνει κατάλληλο για τους σκοπούς που σχετίζονται με 
την  παρούσα προωθητική ενέργεια. 

6. Ο Συμμετέχων δεν αποκτά κανένα δικαίωμα χρήσης ή εκμετάλλευσης των εμπορικών 
σημάτων της Εταιρείας.  

ΚΑ. Δωσιδικία 



Οποιαδήποτε διαφορά σχετικά με το Διαγωνισμό και τους όρους συμμετοχής σε αυτόν, 
επιλύεται από τα δικαστήρια των Αθηνών, ενώ ως εφαρμοστέο δίκαιο ορίζεται το 
Ελληνικό. 

ΚΒ. Αποδοχή των όρων  

Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό προϋποθέτει και συνεπάγεται τη ρητή και ανεπιφύλακτη 
αποδοχή του συνόλου των Όρων, παραιτούμενου εκάστου συμμετέχοντος από την 
προσβολή εγκυρότητας των Όρων του Διαγωνισμού και από τη διεκδίκηση 
οποιασδήποτε αποζημιώσεως με αφορμή ή εξαιτίας αυτού.  

Η Εταιρεία δεν υποχρεούται να παρακολουθεί και να ελέγχει τις ιστορίες που 
αναρτώνται στην ειδική landing page και δεν αναλαμβάνει ουδεμία ευθύνη για το 
περιεχόμενο αυτών ή για οιοδήποτε σφάλμα, δυσφήμιση, συκοφαντία, παράλειψη, 
ψευδολογία, παραπληροφόρηση, αισχρολογία, έκφραση εμπάθειας, κίνδυνο, 
παρανομία ή ανακρίβεια που πιθανώς εμπεριέχεται σε οποιαδήποτε ιστορία.  

Σε κάθε περίπτωση, η ευθύνη της Εταιρείας θα περιορίζεται σε πράξεις ή παραλείψεις 
της από δόλο ή βαρεία αμέλεια, ενώ σε καμία περίπτωση δε θα εκτείνεται σε τυχερά 
γεγονότα ή γεγονότα ανωτέρας βίας. 

 

 

 
 

 

 
 


